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Beszéd áldozócsütörtök ünnepére

Ma mind a Szabadító előtt szálló angyalok kara, mind az őt követő foglyok 
hatalmas és kimondhatatlan ujjongással kiáltották a győztesnek a dicséretet, 
amint írva van: „Fölmegy az Isten ujjongásbán, és az Úr a kürtnek hangjával" 
(Zsolt 46/47,6), azaz a győzelem jelével. Mikor belépett volt a Városba, a köréje 
sereglő tömeg örvendezése közepette egyesek csodálkozva kérdezgették: „Ki
csoda ez?" (Mt 21,10) Mások így válaszoltak a kérdezősködőknek: „Ez Jézus, 
a galileabeli Názáretből való próféta." (Mt 21,11) Ugyanígy a mai győzelmi 
menetben is, mikor egyes angyalok megkérdezték, hogy „Kicsoda ez a dicső
ség Királya?", mások azt válaszolták: „Az erős és hatalmas Úr, az Úr, a csatá
ban erős." (Zsolt 24/25,8)

A tömeg kíséretében egészen a templomig, vagyis saját palotájáig elvezet
ték. S mint Dánielnél olvassuk (7,13), az angyalok kíséretében, mintegy az 
Atya fenségének felajánlva, egészen az Ősöregig vezettetett az Emberfia. 
Amott egy lusta jószágon ült, itt könnyű felhő vitte. Ott még romlandó, a lel
ket elnehezítő (Bölcs 9) azaz halandó testet viselt, most, a halandóság teljes 
súlyát letéve, felhőn akart ülni, és így akart föl, a mennybe menni, hogy előbb 
az ő saját testében mutassa meg, hogy mily könnyű lesz a test, amelyet most 
viselünk.

Amint ugyanis közülünk megszületvén s értünk szenvedvén igen nagy 
tisztességet és szeretetét nyújtott nékünk, így később, feltámadván s a tanítvá
nyoknak megjelenvén, végül pedig fölmenvén megmutatta a testek jövendő
beli dicsőségét, hogy a tagok annál szívesebben viseljék el a testi szenvedések 
küzdelmeit, minél inkább megtapasztalhatták a főben a testek jövendőbeli di
csőségét. A feltámadáskor megmutatta nekünk a testek halhatatlanságát. Mi
kor a bezárt ajtókon keresztül bement a tanítványokhoz, előttük megjelenvén, 
megmutatta nékik a testek finomságát, amellyel bármi szilárd dolgon át tud
nak hatolni. Most pedig, mikor minden egeken túl felment, megmutatja, mi
lyen könnyűek lesznek: hogy ahova a lélek akarja, minden nehézség nélkül 
rögtön odajut a test. Amint tehát az apostol mondja, lelkűnkben most „fent" 
keressük, „ahol az Atya jobbján ül" (Kol 31), hogy egykor majd testben is oda
jutván, most pedig lelkűnkben jussunk oda, nem fölmenvén, hanem fölvétet
vén, az által, akinek tisztesség és dicsőség mindörökkön örökké. Ámen.
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